

卫冕冠军切尔西本赛季战绩糟糕

一周定去留 未来有穆有?

本报讯 本赛季切尔西糟糕的战绩让曾经的功勋主帅穆里尼奥帅位难保,本周或许成为他最后的机会。

在上周末进行的第15轮英超联赛中,切尔西在主场不敌升班马伯恩茅斯。此役之后,卫冕冠军积15分排在联赛第14位,比降级区仅高出3分。本周的两场比赛成为穆帅最后的考察期。

球队内忧外患 穆帅魔力消失

看到4胜3平8负的战绩,人们很难与英超卫冕冠军切尔西联系在一起,但这正是蓝军目前的真实写照。

从赛季伊始,运气似乎就和蓝军告别了,穆里尼奥和女队医上演“互撕”闹剧,法尔考、库尔图瓦等锋线大将状态不佳,进球效率低下,后防大将特里受伤。

一连串的内忧外患让神奇的“狂人”只能摇头叹息。“他似乎已

经无法再骄傲地面对外界的目光了,因为他没能拿出有效的办法帮助球队。”媒体点评道。

在输给升班马伯恩茅斯之后,穆里尼奥再次被推到了风口浪尖,有媒体甚至爆料,穆帅已经收到了老板阿布的最后一封通牒,如果不能在这周内对阵波尔图的欧冠小组赛中取胜,“狂人”将在本周内被炒。

“穆帅如不能在短时间内证明自己,那么他在蓝军的执教时间将马上走到尽头。”《镜报》中写道。

在《每日邮报》看来,“魔力鸟”的魔力已经消失殆尽,“卫冕冠军切尔西在主场曾有77场的不败纪录,输给伯恩茅斯却是本赛季主场的第4败。如今看来,穆帅的神奇魔力已经消失。”

最快本周下课 正名战赢球难

目前,蓝军在一周内将决定

穆帅去留的言论已经沸沸扬扬,穆里尼奥的球迷们也希望通过本周的两场比赛拯救他们支持的“狂人”。但在一些外媒看来,想要在正名之战中取胜,相当不容易。

“接下来的一周将成为穆里尼奥最后的考察期,一旦无法在这两场比赛中取得满意的赛果,那么等待他的将是下课。穆帅的‘正名之战’并不简单,本周中,切尔西将坐镇主场,面对此前小组赛曾击败过自己的波尔图。在周末的联赛中,蓝军将迎来英超‘记录射手’瓦尔迪与榜首球队莱斯特城的挑战。”《太阳报》撰文称。

《太阳报》等外媒坚信如果穆里尼奥能够在这周对阵波尔图的欧冠小组赛中带领蓝军取胜,将再次迎来一线生机。

爵爷力挺老友 下课决定愚蠢

就在穆里尼奥深陷下课危机

的时候,已经告别教练席两年之久的曼联功勋弗格森爵士在接受采访时表示:“如果阿布解雇穆里尼奥,将是最愚蠢的决定。”

在弗格森看来,球队老板阿布不应该一味地通过责难主帅来缓解球队矛盾,现在的切尔西并不是穆里尼奥一个人的问题。“球队的防守出现了问题,进攻线上,以科斯塔、哈扎德为首的巨星不在状态。”弗爵爷在接受《每日邮报》采访时说。

对于阿布,弗格森强调:“过去10年间,阿布解雇了那么多教练,我相信他已经从中吸取了教训。阿布必须信任穆里尼奥且对他保持信心。解雇一名世界足坛最棒的教练是没有任何意义的,他赢得过两次欧冠奖杯,在他执教的每一个国家都拿到了联赛冠军,他获得了所有的俱乐部大赛桂冠。如果阿布解雇他,将是极为愚蠢的决定。”

(法晚)

曼联选帅现王牌 安切洛蒂:我愿意带红魔

本报讯 曼联主帅范加尔的合同到2017年结束,他曾表态称,会在合同到期后退休,履行对妻子的承诺。而最新的传闻称,曼联希望与范加尔延长合同,红魔高层对荷兰人的工作感到满意。

不过在曼联做决定之前,也许应该考虑更多的选择,因为想得到红魔帅位的名帅不止一个。就在12月7日,意大利名帅安切洛蒂明确提到了曼联的名字,表态愿意来执教。

在周一接受《独立报》采访时,56岁的安切洛蒂委婉表示:“我会做什么?看比赛、钓鱼,这些事情。但明年夏天,让我们看看吧,我不会在赛季中途接受球队,但我希望明年夏天就开始再次工作。”

安帅随后明确说到了曼联:“当然,对每个主教练来说,他们都会考虑执教曼联。”

“我希望复出执教一支有蓝图的俱乐部,当然,还要有一支有竞争力的球队。英超在气氛、环境方面是最好的,也很有竞争性,因此我很愿意回到英超,尤其是为了这种氛围。”

安切洛蒂如此明确地表达对曼联的好感,红魔是否愿意考虑?现在的问题是,如果曼联和范加尔续约,那么基本断绝了和安帅的缘分,而范加尔即使不续约,他的合同到2017年,而安帅又希望明年夏天就复出执教,这里面的“时间差”,有可能成为阻挡曼联与安帅结缘的关键。(向风)

周最佳球员: 杰克逊、库里当选

本报讯 NBA官方昨天公布了上周的东西部周最佳球员,活塞的雷吉·杰克逊和勇士的史蒂芬·库里分别获得东部周最佳球员和西部周最佳球员。火箭的詹姆斯·哈登、热火的德文·韦德和快船的布莱克·格里芬获得提名。本次评选的依据是球员12月1日到7日的表现。

活塞上周取得4胜0负战绩,杰克逊是最大的功臣。他场均得到27分8.8助攻3篮板1.75抢断,命中率为56.9%,三分命中率为52.9%,罚球命中率为89.3%。他的得分排名东部第四,助攻排名东部第二。

勇士上周4战全胜,将总战绩提升至22连胜,保持不败金身。库里场均得到34.5分4.8助攻4篮板,他的得分排名联盟第一。12月6日,在勇士112:109险胜猛龙的比赛中,库里三分15投9中,包括第四节最后时刻的关键三分,全场得到44分。(童心)



猜猜都是谁

近日,由于没有联赛杯赛事,莱斯特城队主帅拉涅利也因此为球员们放假,允许他们提前过上圣诞假期。瓦尔迪等莱斯特城球员来到了丹麦首都哥本哈根,穿上了各种动漫人物服饰在街头闲逛。瓦尔迪穿上了美国科幻电视剧《恐龙战队》中白色战士的服饰,德里克沃特、安迪·金、本哈默和马蒂·詹姆斯则打扮成四只忍者神龟。

(小腾)



买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期奖池 20.47 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖 乐透不止 畅活中你



体彩大乐透 奖池创新高 体彩竞彩游戏开展“单固奖上奖活动”

20.47亿! 12月7日晚,大乐透15143期头奖空开,奖池金额大涨4000多万元,攀升至20.47亿元的历史新高。

前后区大号都火爆

大乐透15143期开奖号码前区为“09、20、31、33、35”,后区为“10、11”。前区号码扎堆在大号区域,后区同样是开

出全大号码,而且还是连号组合“10、11”,其中“11”是仅间隔两期再度亮相。

追加二奖高达35万

这样一组号码,最终导致全国无人中得头奖。二等奖则是中出38注,单注奖金达21.93万元,其中11注追加投注每注多得奖金1316万元,追加二等奖单注总奖金高达35万多元。三等奖中出411注,单注奖金7677元,其中141注是追加投注命中,每注多得奖金4606元,追加三等奖单注总奖金1.22万元。

在当期开奖过后,大乐透奖池大涨4076万多元,攀升至20.47亿元,再度创下历史新高。本周三晚开奖的15144期,头奖总奖金将逼近21亿元大关,彩民朋友届时3元追加投注最高可中1600万元,适当倍投则有望冲击超级巨奖,提醒大家不要错过投注。

“购单固赢奖上奖”活动时间:2015年12月10日—12月17日。

参与活动条件:凡在活动周期内购买竞彩游戏篮球让分胜负单固、大小分单固单式投注的彩票,每中奖85元,

赠送6元竞彩彩票,中170元送12元,以此类推,上不封顶。活动预计赠送1000万元彩票,先中先得,活动时间截止或彩票赠完,活动结束。

活动流程:1.对于符合赠送竞彩彩票的彩民,在赛果公布当日起3日内到所购彩票网点兑付赠送彩票。超出时间或者丢失彩票视作放弃

获得赠送彩票资格。

2.竞彩网点须在彩民兑奖结束后两日内到分中心办理兑付结算手续。办理结算手续须提供中奖彩票、中奖登记表,以备分中心工作人员核查。

详情请咨询各竞彩网点。河南省体彩中心提醒:彩市有风险投注须谨慎。

